

## ЦЕННЫЙ ОПЫТ МОЛОДОСТИ

**Тагильчане вновь стали лучшими в сварочном деле. Третьекурсник Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса Илья ЛУТКОВ одержал уверенную победу в компетенции «Сварочные технологии» на региональном чемпионате «Молодые профессионалы» по методике WorldSkills.**



Илья Лутков

Участниками VI регионального чемпионата «Молодые профессионалы» стали более тысячи человек со всей России, которые соревновались в 92 компетенциях. Состязания прошли в колледжах и техникумах Свердловской области с 17 по 21 февраля. Площадкой проведения компетенции «Сварочные технологии» стал НТТМПС. Этот техникум является ресурсным центром развития профессионального образования сварки и автоматики Свердловской области.

– На нашей площадке – десять участников и 14 экспертов, – отмечает главный эксперт регионального чемпионата «Молодые профессионалы» в компетенции «Сварочные технологии» Вячеслав Орлов. – Для ребят главное – сконцентрироваться и настроить себя на борьбу, а не просто на выступление на каком-то внутриколледжевском конкур-

се, определить для себя временные рамки, последовательность выполнения заданий и постепенно двигаться к цели.

За победу в компетенции «Сварочные технологии» чемпионата «Молодые профессионалы» боролись участники из Нижнего Тагила, Екатеринбурга, Невьянска, Верхней Пышмы, Красноуральска, Первоуральска и других городов. Перед нашим участником Ильей Лутковым стояла серьезная задача – попасть в призеры.

– Сборку конструкции я произвел быстро, главное – разобраться в чертеже, – рассказывает Илья. – Сварочные швы выполнял аккуратно, не торопясь, чтобы они были качественными. В состязании по методике WorldSkills участвую впервые, но опыт подобных выступлений у меня есть. В прошлом году мы с мастером производственного обучения Николаем Иношиным привезли диплом первой степени с конкурса «Сварка», который прошел в Перми.

К чемпионату «Молодые профессионалы» наш участник готовился несколько месяцев: отрабатывал все виды швов и сварку в различных пространственных положениях. На чемпионате он шел с опережением времени: в первый день собрал и сварил практически всю конструкцию.

– Илья Лутков работоспособный и дисциплинированный, – отзывает о своем студенте заместитель директора НТТМПС по учебно-производственной работе Наталья Гриценко. – Это наш «маленький подмастерье», который способен не только самостоятельно выполнить сварку, но и научить этому делу других. Ему хватает терпения объяснить тонкости сварочного дела ребятам, которые не владеют навыками аргонодуговой сварки или сварки порошковой проволокой. Мы изначально возлагали на Илью большие надежды, и он не подвел.

Впереди у Ильи Луткова – отборочный этап на Национальный чемпионат сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills. Успешно выступил и четверокурсник НТТМПС Артем Чесноков, заняв второе место в компетенции «Промышленная робототехника».